NCIINT N3 JIABOPATOPNIJCKUNX BEXBU 113 OCHOBA
EJIEKTPOTEXHUKE

20. cenrrembap 2010. roz.

Hamnomene. Vcmut Tpaje 120 munyra. Huje mo3BosbeHO Hamymrame came 60 MuHYTa O modveTka ucmuTa. [lucatn
HCKJBYYHBO XEMHjCKOM OJIOBKOM. /l03BOJ/beHA je ynmoTpe6a camMo 0BOIra Namupa W HENPOIrpaMaOMIIHUX KalKyJIaTopa.
Konaune oaroeope u TpaxkeHa u3Bolhewa ymnucatd y onaroBapajyhe kyhwuie, yupratd y aujarpaMe WM 3a0KPYXKHTH
nonyhene oxarosope. Oxrosopu 6e3 m3Bohema ce Hehe mpmsHatu. Kopuctutn ce GenmmHama M IojiehpHOM JMCTa 3a
KOHIIENT. JaCHO Ha3HAUUTH PeAHH Opoj MUTamka Ha KOje ce OJIrOBOP WM KOHIENT oJHoce. CBAaKO MUTamke HOCH 110 5 IOEHa.
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1. V oy npukasaHOM Ha CIULM je mo3HaTo: £ = 6 V (E = const.), R, = 9 kQ, R, = 6 kQ u R, = 12 kQ. Wspauynatu
WHTCH3UTET CTpyje / Y TPEHYTKY CTaBJbama MPEKIONHUKA U3 monokaja (0) y momoxaj (1) u To y MOYETHOM TPEHYTKY U
KaJla ce YCIIOCTaBH CTallMOHApHO cTame. IIOHOBUTH MCTH MOCTYIAK KaJa ce NPEKIONHUK npebamy u3 monoxaja (0) y

moJoxaj (2).
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2. V¥ xomy cranse cTpyje, Ha Ci.1, mo3Haro je: £ =5 V, yHyTpamma oTnopHOCT BonT™meTpa Ry = 2000 Q u moka3uBame

amnepmerpa I' = 64,7 mA. Ha Cn.2 npukaszaHo je UCTO KOJIO alld CY MEPHUM WHCTPYMEHTHMa 3aMEH-CHA MECTa MPH 4eMy

ammepMmeTap mokasyje [ = 2,34 mA. M3padyHaTi HEMO3HATY OTIIOPHOCT R ¥ YHYTpAIIkhy OTHOPHOCT aMIepMeTpa Ra.
+

3. CIl0)eHO eNEeKTPUYHO KOJIO CE CacTOju Off HAIIOHCKUX U CTPYJHHUX I'eHeparopa M OTHopHHKa. Ha ciuuy je n3gBojeHa
rpaHa ca HallOHCKUM I'€HepaToOpoM uuja ce eMc £ Moxe MewaTu y rpanuiama o 0 mo 20 V. Ilpu paznuuuTuM jaynHama
OBE EKTPOMOTOPHE CHJIe MepeHe Cy jaunHe cTpyja /i, [, 1 [; kao mro je npukazaHo y tabenu. VzpaduyHnaru jaunHy crpyje I,

npu E=14V.
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4. J1Ba coneHonja, MHAYKTUBHOCTH L = 16 mH n L, = 49 mH u xoedunmjenra nunaykrusHe crpere k£ = 0,25, cy HamoTaHa
Ha MCTOM IuuHApHYHOM wmTanuhy ox tedaona. ConeHonIM Cy Be3aHHM PEIHO TaKo Ja jé eKBUBAJICHTHA WHIYKTUBHOCT L,
Hajseha. Hanpratu meMy oBe peaHe Be3e ca CBUM HEONXOAHUM O3HAKaMa, M U3padyHaTH EKBUBAJICHTHY HHAYKTHBHOCT OBE
pe)lHe Be3e L, .
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5. [IpuBuaHe cHare npujeMHUKA NMpukazaHux Ha cauiu ¢y S;=1VAwu S, =3 VA . Hanon U; ¢a3no npenmaun cTpyju [
3a w/4,ananoH U, dasHo 3aocraje 3a crpyjom /3a /4 . 3pauyHatn cpenwmy (aKTHBHY), PEaKTHBHY CHary peaHe Be3e

OBHIX MPHjeMHHKA U (PaKTOp CHAre OBE peIHE Bese.
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6. Y KOJy IpOCTONEPHOANYHE CTpYje je no3HaTo : otnopHOocT R = 5 Q, kamanuruBHOCcT C = 1/9 mF, mHIYKTHBHOCT
L = 62,5 uH u kpyxua yaecranoct o = 1,2:10* s™'. EdextupHa BpexsocT npuksbydeHor Hamona je U = 18 V a mouerHa
¢a3za je 0 = /2. OnpeauTu KOMILICKCHE n3pase 3a Cprje I, Ic, v I; ka0 u epekTrBHE BpeagHOCT HanmoHa Uy, u Us,.
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PEHIEHA 3AJATAKA CA UCIIMTA U3 JIABOPATOPHUIJCKUX
BEXbU N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE OIPXAHOI
20. CEIITEMBPA 2010. TOAUHE

. Tlpexnonuuk y nonoxajy (1) : Ip =0 A, 1,=2/5 mA.

[Mpexnonnuk y nonoxajy (2) : Iy=2/3mA, [,=2/7 mA.
. R=175.04810776= 75,04 Q,  Rr=4.945904173 = 4,946 Q.

. LL,=-480 A.
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6) L.=79 mH.

. P=2\/5 W, Q=f\/5 var, cos((p)=%

L =0A, Ic=-24A, I =24A, Up=0V, Us;; =18 V.

PE3VJITATU WCIIUTA BURE OBJABJBEHU 20. CEINTEMEPA O
17:30 YACOBA.

VBUJ YV 3AJIATKE 20. CEIITEMBPA O] 18:00 JIO 18:30 YACOBA
YV JJABOPATOPUIU 95a.

MIOTIIMCUBAIE OLIEHA YV WHAEKCY JE V BPEME YBUJA VY
3ATIATKE.

20. IX ’10.rogm. Ca npenmeta JlabopaTopujcke BexOe
13 OCHOBA €JIEKTPOTEXHUKE



